
La guerra giudaica. A cura di
Giovanni Vitucci. Volume 1, Libri
1.-3. Volume 2,Libri 4.-7, con
un'appendice sulla traduzione in
russo antico a cura di Natalino
Radovich
Read More
SKU: 2707
Price: 75,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Flavio Giuseppeeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
In 8, pp. XLVII+661, 704. Legatura similpelle con sovraccoperta. Testo greco a fronte.
Fondazione Lorenzo Valla. Come nuovi rilegato in pelle Perfetto (Mint) (2707)

La rivelazione del Buddha 1) I
testi antichi
Read More
SKU: 7499
Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: a cura e con un saggio introduttivo di Raniero
Gnolieditore: Mondadoriluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 2015

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
CLXI, 1461 pagine, illustrato, 18 cm. Legatura editoriale in pelle azzurra, acetato di protezione.
In custodia. Taglio superiore colorato, segnalibro. rilegato in pelle Ottimo (Fine) (7499)

Opere scelte
Read More
SKU: 17630
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Hrabal Bohumileditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2004

Product Description
in 16, 1852 pagine, legatura editoriale in similpelle blu con acetato di protezione, in custodia
rilegato Ottimo (Fine) 2. edizione(17630)

Poesie, edizione con testo a
fronte a cura di Giuliano Baioni ;
commento di Andreina
Lavagetto. Volume Poesie 1:
1875-1926, Volume Poesie 2:
1895-1908
Read More
SKU: 17627
Price: 60,00€
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Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Rilke Rainer Mariaeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2013

Product Description
2 volimi di 18 cm Testo orig. a fronte. Legatura in similpelle blu con custodia illustrata.
Collezione: I classici della poesia. Sull'antiporta del volume prima la data delle poesie è stata
corretto a penna, ci sta scritto 1875-1926. Correzione che abbiamo riportato nel titolo.
Altrimenti in stato di nuovo. rilegato Ottimo (Fine) (17627)

Tutte le liriche. Volumi 1, 2 e 3.
Edizione tradotta e commentata
e revisione del testo critico
tedesco a cura di Luigi Reitani,
con uno scritto di Andrea
Zanzotto
Read More
SKU: 5440
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Hölderlin Friedricheditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2013

Product Description
In 16, pp. CXXVIII+461, 464-1111, 1114-1967. Legatura similpelle con titoli e fregi in oro sul
dorso, segnalibro e custodia illustrata. Collana I classici della poesia. Testo a fronte rilegato in
pelle Perfetto (Mint) (5440)
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Opere narrative
Read More
SKU: 17629
Price: 58,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Pasternak Boriseditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1994

Product Description
In 16, 1760 pagine, legatura editoriale in similpelle blu, manca l'acetato trasparente. In
custodia. rilegato Molto buono (Very Good) (17629)

DVX
Read More
SKU: 5590
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Fascismo
autore: Sarfatti Margherita G.editore: Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1928

Product Description
326 p. : ill. 23 cm, con 4 autografi fuori testo, brossura con sovracop., abrasioni alla sovracop.,
carta ingiallita brossura Buono (Good) (5590)

Catologo Libreria Viborada
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Luzi. Volumi 1, 2 e 3.
Read More
SKU: 5436
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Mario Luzieditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2013

Product Description
In 16, pp. CXIV+495, 510-1131, 1136-1908. Legatura similpelle con titoli e fregi in oro sul dorso,
segnalibro e custodia illustrata. Collana I classici della poesia rilegato in pelle Perfetto (Mint)
(5436)

Il fronte Sud, con prefazione del
Duce
Read More
SKU: 2766
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Graziani Rodolfoeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1938

Product Description
In 8 (25 cm), pp. 348 con 41 tavole fuori testo, brossura. Accluso volantino "Avvertimento al
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popolo dell'Italia settentrionale firmato dal Comandante Mark W. Clark". In buono stato.
brossura Buono (Good) (2766)

Giove e le bestie. Seconda
edizione
Read More
SKU: 31
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Trilussa (Carlo Alberto Salustri)editore:
Mondadoriluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1932

Product Description
In 8, pp. 207 (10). Rilegatura mezza tela angoli e oro. Testo entro cornice rossa. Conserva la
copertina ant. originale. Dedica e firma autog. di Trilussa a Ettore (Petrolini). Timbro Collezione
Paola Petrolini. Lievissime abrasioni alla cop. rilegato in pelle Buono (Good) (31)

Catologo Libreria Viborada
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La rivelazione segreta di Ermete
Trismegisto (Vol. 1)
Read More
SKU: 17094
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Esoterismo
autore: Scarpi, P. a cura dieditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2009

Product Description
In 8, 543 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Molto buono (Very Good) (17094)

L'opera grafica di Domenico
Gnoli. Ideazione di Annie de
Garrou Gnoli con la consulenza
di Mario Praz e di Eugene
Berman
Read More
SKU: 8546
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Vittorio Sgarbi a cura dieditore: Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1985

Product Description
In 4, pp. 179. Legatura tutta tela e sovraccoperta con abrasioni e piccole mancanze al piatto
posteriore e al dorso. Tavole e illustrazioni b/n e a colori. rilegato Buono (Good) (8546)
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